
Zápisnica 

  

z 12. verejného rokovania Obecného zastupiteľstva Horné Obdokovce, konaného dňa 

28. 06. 2012 

 

  

Prítomní: Mgr. Stanislav Ďurina, PharmDr. Helena Sedlárová, Gabriela Macháčová, 

                  Oto Uhrík, Peter Flak, Zdenko Majtényi,  Jozef Sedlár, Jozef Gális – poslanci 

OZ 

                  MVDr. Jana Martonková                 - starostka 

                  Ing. Gabriel Pozdech                         - hl. kontrolór 

                  Ing. Jana Gerhátová                          - ekonómka 

                          Ľudmila Büngenerová               - prednostka 

                          Margita Jánošová                      - členka komisie 

                          Jozef Milata                                - člen komisie 

  

Hostia:     Mgr. Margita Kišacová                     - riaditeľka ZŠ s MŠ 

                           Lýdia Košíková                        -  štatut. zástupkyňa SENIOR 

  

Neprítomní:   Bc. Martina Šišková – poslankyňa OZ 

   
1.      Otvorenie 

  

           12. verejné rokovanie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce 

 p. MVDr. Jana Martonková. 

            Na rokovaní privítala poslancov, členov komisií, hostí a ostatných prítomných. 

Z celkového počtu 9 poslancov sa rokovania zúčastnilo 8. Neprítomná poslankyňa p. Mgr. 

Martina Šišková svoju neúčasť ospravedlnila. 

Starostka obce konštatovala, že rokovanie je uznášania schopné. 

Program rokovania obdržali poslanci na pozvánkach. Starostka obce doporučila poslancom 

OZ doplniť bod Organizačné záležitosti. 

            Poslanci program rokovania doplnený v bode Organizačné záležitosti schválili. 

Za:    8                                                       Proti:    0                                         Zdržal sa:  0 

  

Program: 1. Otvorenie 

                2. Záverečný účet obce za rok 2011 

                3. Správa audítora o overení účtovnej závierky a konsolidovanej účtovnej závierky 

                4. Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2011 

                5. Organizačné záležitosti:  

 žiadosť p. Valentína Biháryho o úľavu na dani a poplatku za TKO 

 návrh poslankyne PharmDr. Sedlárovej 

 Leto plné pohybu  v rámci sviatku Cyrila a Metoda 

 určenie organizačného tímu na prípravu hodov 

                6. Diskusia   

                7. Návrh na uznesenie 

                8. Ukončenie 

  

          Za overovateľov zápisnice  starostka obce navrhla poslancov: 

p.PharmDr. Helenu Sedlárovú, p. Jozefa Gálisa. 



          Za členov návrhovej komisie  navrhla: p. Mgr. Stanislava Ďurinu, p. Gabrielu 

Macháčovú, p. Petra Flaka. 

    

       Navrhnutých členov návrhovej komisie a overovateľov zápisnice poslanci schválili. 

Hlasovanie: 

Za:  8                                                         Proti:    0                                    Zdržal sa:  0 

  

        Za zapisovateľku starostka určila p. Ľudmilu Büngenerovú. 

  

2.  Záverečný účet obce za rok 2011 
  

             Materiál obdržali poslanci písomne spracovaný. 

             Starostka obce p. MVDr. Jana Martonková informovala, že prerokovanie záverečného 

účtu obce vyplýva zo zákona a požiadala ekonómku obce p. Ing. Janu Gerhátovú o jeho 

prednesenie. Ekonómka obce informovala poslancov o záverečnom účte  obce Horné 

Obdokovce za rok 2011.   

Záverečný účet obce je priložený k zápisnici. 

  

3. Správa audítora o overení účtovnej závierky a konsolidovaná účtovná závierka 
        

              Materiál obdržali poslanci písomne spracovaný. 

Podrobnejšie s ním oboznámila prítomných ekonómka obce p. Ing. Jana Gerhátová. 

Materiál je priložený k zápisnici. 

  

4. Stanovisko hlavné kontrolóra obce k záverečnému účtu obce za rok 2011   

    

             Hlavný kontrolór obce p. Ing. Gabriel Pozdech oboznámil prítomných so svojim 

stanoviskom k Záverečnému účtu obce za rok 2011.  a doporučil OZ schváliť záverečný účet 

za rok 2011 bez výhrad. 

Stanovisko je priložené k zápisnici. 

  

            Starostka obce vyzvala poslancov, aby hlasovali za schválenie záverečného účtu obce 

za rok 2011. 

Hlasovanie: 

Za:    8                                                       Proti:  0                                                    Zdržal sa:  0 

  

P. Pharm.Dr. Helena Sedlárová poďakovala starostke obce, ekonómke a hlavnému 

kontrolórovi za úspešné hospodárenie v roku 2011. 

  

5. Organizačné záležitosti 
  

Organizačné záležitosti predkladala na prerokovanie starostka obce. 

1. Žiadosť p. Valentína Biháryho, bytom v Horných Obdokovciach č. 295 o úľavu na dani 

z nehnuteľnosti a poplatku za vývoz komunálneho odpadu bola predložená na prerokovanie 

sociálno -ekonomickej komisii. 

    Predsedníčka Sociálno ekonomickej komisie pri OZ Horné Obdokovce odporučila 

poslancom neschváliť úľavu na dani z nehnuteľnosti. 

    Poslanec p. Mgr. Ďurina navrhol, aby sa žiadateľovi odporučil splátkový kalendár na 

zaplatenie dane. Tento návrh podporila aj poslankyňa p. PharmDr. Helena Sedlárová. 

    Za poskytnutie úľavy poslanci hlasovali: 



    Za:   0                                                  Proti:  8                                                     Zdržal sa:  0 

  

2.  Poslankyňa OZ p. PharmDr. Helena Sedlárová predložila poslancom návrhy: 

– určiť miestnosť pre zriadenie prázdninového klubu detí - napr. kultúrny dom  , malú 

sálu. Starostka obce informovala, že minulý rok bola pracovníčka z úradu práce, ktorá 

túto činnosť vykonávala. Tento rok túto možnosť  obecný úrad nemá.  Ak sa nájde 

niekto ochotný, bude otvorená nepravidelne zasadačka obecného úradu. KD nie je 

vhodný, lebo sa nachádza pri hlavnej ceste. Z hľadiska bezpečnosti detí je to 

nebezpečné. Deti nie je možné ustrážiť. Zasadačka obecného úradu je vhodnejšia a je 

k dispozícii aj dvor , ktorý je ohradený a oddelený od hlavnej cesty. 

– Rozšíriť prácu komisie pre kultúru, šport a duchovno po dohode s novým pánom 

farárom o zriadenie a udržiavanie úradnej tabule pred obecným úradom  pre 

informovanie občanov. 

Starostka uviedla skutočnosť, že v prípade potreby a kapacitných možností 

poskytujeme pre farské oznamy priestor na úradných tabuliach pred obecným úradom. 

– Opakovaný návrh zmeniť repertoár pri hlásení oznamov miestnym rozhlasom pri 

úmrtí občana. úmrtí. 

Starostka obce dala návrh obecnému zastupiteľstvu, aby v uznesení uložili p. 

poslankyni PharmDr,. Sedlárovej písomne vypracovať repertoár vhodných piesní pri 

vyhlasovaní oznamov pri úmrtí občana.  Obecný úrad uvíta CD s piesňami. Tento 

návrh bol poslancami zamietnutý. 

  

3. Organizovanie podujatia pre deti  – Leto plné pohybu – v rámci sviatku Cyrila a Metoda. 

Starostka obce predstavila program: začiatok o 14.00 hod. popoludní. Dopoludnia bude svätá 

omša a možnosť zúčastniť sa celonárodnej púte v Nitre. Od 14.00 hod. budú súťaže pre deti 

organizované pedagogickým zborom ZŠ s MŠ Horné Obdokovce. O 15.00 hod. bude ukážka 

hasičských zručností – útok  CTIF   - dievčatá hasičského krúžku ZŠ , ktoré postúpili na 

krajské kolo hry Plameň,  o 16.00 hod. starší žiaci,  futbalový zápas  Horné Obdokovce - 

Čermany, o 17.00 hod. starí páni. Počas zápasu bude opekačka a večer diskotéka. Nebude sa 

robiť v takej miere ako vlani, čo bolo finančne náročné.  Toto podujatie  nahrádza Deň detí a 

otvorenie letných prázdnin. Podujatie je  určené hlavne pre deti. 

Starostka obce  požiadala o príspevok v podobe súťaží, účasti a pod. 

  

4. Určenie organizačného tímu na organizovanie hodových osláv, ktoré pripadnú na 18. 8. 

    Starostka verí, že aj nový pán farár bude organizovať svätú omšu vonku a žiada 

organizačný tím o čo najväčšiu účasť. Vlani bol malý záujem o piatkovú diskotéku a v sobotu 

sa nepáčil repertoár.   

    Obecný úrad objedná skupinu ORION na sobotu, na piatok p. Rybana. Podujatie by malo 

byť zorganizované v KD. Starostka obce vyhlási stretnutie organizačného výboru  po 9.7. 

  

         6. Diskusia 
                   

             Starostka obce informovala o činnosti obecného úradu od posledného rokovania OZ. 

Obecný úrad zabezpečoval: 

údržbu verejných priestranstiev – upratovanie, kosenie, opravu čerpadla na cintoríne, revízie 

hasiacich prístrojov, elektrického zariadenia, úpravu povrchovej kanalizácie, likvidáciu 

odpadov, zber plastových obalov, zber šatstva v spolupráci s Diakoniou Broumov, opravu 

obecného rozhlasu a verejného osvetlenia. 

Účasť na sneme Západoslovenských vodární a kanalizácií, rokovanie na Ministerstve 

pôdohospodárstva poslednú žiadosť o platbu na projekte rekonštrukcia ZŠ s MŠ, urgovanie 



zhotoviteľa registra obnovenej evidencie pozemkov p. Klimenta, ďalej poskytnutie priestorov 

zasadačky na výstavu diel keramického krúžku ZŠ, spolupráca so ZŠ pri hasičskej súťaži – 

dievčatá postúpili, chlapci boli na 4. mieste, spolupráca pri príprave rozlúčkovej slávnosti 9. 

ročníka a rozlúčka detí s materskou školou, spolupráca s Domom sociálnych služieb „V 

Kaštieli“ Horné Obdokovce pri príprave Malej letnej olympiády klientov DSS, gratulácie 

jubilantom, ďakovný list p. Jánovi Candrákovi za celoživotný prínos v Dobrovoľnom 

hasičskom zbore v Horných Obdokovciach pri príležitosti životného jubilea 80 rokov, 

usporiadanie stretnutia rodákov Horných Obdokoviec – futbalistov za účasti nášho 

významného rodáka pána Prof. Dr.h.c. Ing. Jozefa Uhríka, Csc.,  poskytnutie dopravy na 

zájazd pre Klub dôchodcov Horné Obdokovce  - Mlynky, Devín, spolupráca pri príprave 

svätej omše na Božie telo – Budičky, spolupráca pri príprave okolia kaštieľa na birmovnú 

slávnosť za účasti biskupa Mariana Chovanca. 

Plánuje sa podať projekt do Miestnej akčnej skupiny Svornosť – Líder – na rekonštrukciu 

lávky a verejného priestranstva pri KD a rekonštrukciu obecného rozhlasu, k tomu treba 

vykonať  verejné obstarávanie, vypracovanie projektu  a projektovej dokumentácie, podľa 

vyhodnotenia projektov do 30. júna ak budeme úspešní a získame financie  na zateplenie a 

rekonštrukciu zdravotného strediska a nákup nádob na separovaný zber a veľko objemové 

kontajnery. 

V pláne je likvidácia cintorínskeho odpadu, výmena poškodených dopravných značiek, 

obnova autobusových zastávok, podľa situácie oprava miestnych komunikácií v obci, údržba 

protipovodňových opatrení, príprava podujatia Leto plné pohybu 5. júla, spolupráca s OTJ pri 

futbalovom stretnutí družobnej obce Makov dňa 21. júla, príprava hodovej oslavy 18. -19. 8. 

2012  a príprava kladenia venca  pri Pomník padlých dňa 29. augusta.. 

  

              PharmDr. Helena Sedlárová – poslankyňa,  požiadala starostku obce o podanie 

informácie  z návštevy na Ministerstve pôdohospodárstva a ŽP. Starostka poskytla z 

rokovania informáciu o nových zisteniach o nesprávnom vyúčtovaní projektu externým 

manažérom. Ekonómka obce informovala, že platba nemusí byť poskytnutá v plnej výške z 

dôvodu zateplenia bytu školníka. Poslankyňa  PharmDr.Sedlárová sa spýtala na čistenie 

Perkovského potoka. Starostka obce informovala , že sa musí obecný úrad dohodnúť s 

majiteľmi priľahlých pozemkov o povolení vstupu na pozemky. Bez uvedeného súhlasu nie je 

možné osloviť Povodie Váhu. Práce sa môžu vykonávať až po zbere úrody. Poslankyňa 

požiadala, aby sa táto úloha dala do uznesenia. 

           

            Poslankyňa p. Gabriela Macháčová sa spýtala, či nie je možné vyčistiť obecné kanály? 

Pre občanov obce je to už neúnosné čistiť. 

             

             Amália Prostredná – občianka, ona prístup na pozemok umožní. Pri jej dome je veľký 

zápach a kanál je potrebné vyčistiť. 

             

             Starostka obce p. MVDr. Jana Martonková  na príspevky odpovedala, že už má 

vytlačené katastrálne mapy a sú známi majitelia pozemkov. Boli však iné úlohy a nebol čas na 

rozposielanie pozvánok. 

V diskusii odzneli návrhy na riešenia problému. 

  

  

         7. Návrh na uznesenie 
  

             Poslanec p. Mgr. Stanislav Ďurina predniesol návrh na uznesenie OZ. Uznesenie bolo 

schválené. 



Hlasovanie: 

Za:  7                                                    Proti:  0                                         Zdržal sa:   1 

(Sedlárová) 

   

        8.  Ukončenie 

  

             Starostka obce poďakovala prítomným za účasť a 12. verejné rokovanie ukončila. 

  

  

  

  

  

MVDr. Jana Martonková                                                                  Ľudmila Büngenerová 

         Starostka obce                                                                                    prednostka     

  

  
  

  

  

                                                          Overovatelia: 

                                                          Jozef Gális 
                                                          Pharm.Dr. Helena Sedlárová            

  

  

  

Zapísala: Ľudmila Büngenerová 



Uznesenie 

  

Obecného zastupiteľstva Horné Obdokovce z 12. verejného rokovania, konaného dňa 

28. 6. 2012 

  

  
         

       

      12. verejné rokovanie Obecného zastupiteľstva Horné Obdokovce: 

  

  

A.  B e r i e     n a    v e d o m i e : 

  
1.      Správu nezávislého audítora o overení účtovnej uzávierky a správu o konsolidovanej 

účtovnej uzávierke 

2.      Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2011 

3.      Návrhy poslankyne PharmDr. Helena Sedlárová 

4.      Oznámenie starostky obce o organizovaní športového dňa Leto plné pohybu a hodových 

slávností 

  

B.  S ch v a ľ u j e : 
1.      Program zasadania OZ so zmenami 

2.      Overovateľov a členov návrhovej komisie 

3.      Záverečný účet obce Horné Obdokovce za rok 2011 

  

  

C.  N e s ch v a ľ u j e:   

  

1.      Žiadosť p. Biháryho o úľavu na dani z nehnuteľností a poplatku za vývoz TKO 

  

D.  D o p o r u č u j e:  
  

1.      Starostke obce zintenzívniť konanie o vyčistení Perkovského potoka 

  

  

  

  

                                                                                                         MVDr. Jana Martonková 

                                                                                                                      starostka obce 

  

  

  

Overovatelia: 

Jozef Gális  

PharmDr. Helena Sedlárová 

  

  
Zapísal: Mgr. Stanislav Ďurina 

 


